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zestaw stolarki montować 
na profilu poszerzającym 

zgodnie z wytycznymi

producenta 

po wcześniejszym obmiarze 

na budowie

ZESTAWIENIE STOLARKI OKIENNEJ I DRZWI BALKONOWYCH

DRZWI ZEWNĘTRZNE
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ZESTAWIENIE STOLARKI DRZWIOWEJ

DRZWI WEWNĘTRZNE

1:100
ZESTAWIENIE STOLARKI 
OKIENNEJ I DRZWIOWEJ 

A 4.1

DZ1 D1

920 x 2080

800 x 2000

2L

4L

1P

3P

D2

920 x 2080

800 x 2000

1L

1L 1P

1P

UWAGI:

- PRZED ZŁOŻENIEM PROJEKTU DO URZĘDU W CELU UZYSKANIA  
  POZWOLENIA NA BUDOWĘ, NALEŻY UZUPEŁNIĆ NINIEJSZĄ 
  DOKUMENTACJĘ O PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI ORAZ 
  DOKONAĆ JEGO ADAPTACJI PRZEZ PROJEKTANTA Z ODPOWIEDNIMI 
  UPRAWNIENIAMI. 

- WSZYSTKIE WYMIARY, POZIOMY I SPECYFIKACJE NALEŻY SPRAWDZIĆ 
  PRZED ROZPOCZĘCIEM BUDOWY, DOKONANIEM ZAMÓWIEŃ.

- PROJEKT NALEŻY ROZPATRYWAĆ CAŁOŚCIOWO WRAZ Z OPISEM 
  TECHNICZNYM I RYSUNKAMI BRANŻOWYMI. WSZYSTKIE ELEMENTY UJĘTE 
  W OPISIE TECHNICZNYM, A NIEUJĘTE NA RYSUNKACH LUB ODWROTNIE, 
  NALEŻY TRAKTOWAĆ TAK JAKBY BYŁY UJĘTE W OBU CZĘŚCIACH 
  DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ. 

- DO WYKONANIA NALEŻY ZASTOSOWAĆ MATERIAŁY I WYROBY 
  DOPUSZCZONE DO OBROTU I STOSOWANIA W BUDOWNICTWIE NA 
  TERENIE RP I EU - CAŁOŚĆ PRAC NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI 
  SZTUKI BUDOWLANEJ, OBOWIĄZUJĄCYMI PRZEPISAMI SANITARNYMI, BHP I 
  P.POŻ, OBOWIĄZUJĄCYMI POLSKIMI NORMAMI, NORMAMI BRANŻOWYMI, 
  INSTRUKCJAMI PRODUCENTÓW,ORAZ OBOWIĄZUJĄCYMI WARUNKAMI 
  WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT.

- WSZYSTKIE MATERIAŁY I SYSTEMY WYBRANE SĄ PRODUKTAMI 
  SUGEROWANYMI I MOŻE NASTĄPIĆ ICH ZAMIANA NA PRODUKT INNY POD 
  WARUNKIEM RÓWNOWAŻNYCH LUB LEPSZYCH WŁAŚCIWOŚCI 
  TECHNICZNYCH OD WYSPECYFIKOWANEGO PRODUKTU.

UWAGI:

- STOLARKĘ OKIENNĄ I DRZWIOWĄ NALEŻY WYKONAĆ NA INDYWIDUALNE 
  ZAMÓWIENIE, A WSZYSTKIE WYMIARY OTWORÓW I PODANE DANE 
  ILOŚCIOWE STOLARKI NALEŻY KAŻDORAZOWO SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE 
  PRZED DOKONANIEM ZAMÓWIENIA.

-OKNA NALEŻY MONTOWAĆ NA PROFILU POSZERZAJĄCYM ZGODNIE 
 Z WYTYCZNYMI PRODUCENTA PO WCZEŚNIEJSZYM OBMIARZE NA BUDOWIE.

- DRZWI POWINNY MIEĆ  ZAPEWNIONE OTWORY O SUMARYCZNYM 
  PRZEKROJU NIE MNIEJSZYM NIŻ 0,022 m2 WYKONANE W DOLNEJ CZĘŚCI 
  DRZWI, ABY ZAPEWNIAŁY DOPŁYWU POWIETRZA DO POMIESZCZEŃ WG
  RYS. INSTALACJI.

UWAGA:

Stolarkę okienną i drzwi balkonowych zaprojektowano jako PVC. Stolarkę okienną należy zastosować
dedykowaną dla budownictwa energooszczędnego 
o współczynniku przenikania ciepła
U ≤ 0,8 W/(m2 x K) ze szkłem niskoemisyjnym.

Okna dachowe FAKRO FTT U6 o współczynniku przenikania ciepła Umax = 0,8 W/m²K.

Drzwi zewnętrzne wejściowe ocieplone należy zastosować dedykowane dla budownictwa
energooszczędnego o współczynniku przenikania ciepła U≤ 0,9 W/(m2 x K)

Brama garażowa segmentowa. Zaleca się zastosować bramę garażową ocieploną o współczynniku przenikania
ciepła U≤ 1,2 W/(m2 x K)

Drzwi wewnętrzne drewniane lub z płyty MDF.

1L

1700 x 2320

1670 x 2200

brama garażowa segmentowa

(kolor CH 703 Anthrazit metallic) 

Rekomendowana brama garażowa 

segmentowa Hormann LPU42.

BG1

5000 x 2375

5000 x 2350

1

1
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Sz x Hz

[mm]

RAZEM

PODDASZE

OB1

600 x 2450

2

570 x 2400

2

OB2 OB3 OB4

2200 x 2450

1

2170 x 2400

1

1L

drzwi wejściowe

zewnętrzne 

D3

1P

drzwi należy
wykonać z otworami  

lub podciąć w dolnej 

części o 

sumarycznym 

przekroju nie 

mniejszym niż 
0,022 m² zgodnie

z rysunkami 

wentylacji 

mechanicznej

800 x 2000

900 x 2100

zestaw stolarki wewnętrznej

należy wykonać 
ze skrzydłem drzwi 

o szer. 90cm i wys. 200cm 

w świetle 

drzwi przesuwne 

DW1

1L

1L

2600 x 2580

2600 x 2580

ZO1

5400 x 2450

1

5370 x 2400

1

ZOB1

Sz=2170       H1z=1290

                     H2z=2950

So=2200      H1o=1340

                    H2o=3000

1L

1L

OP1

940 x 1400

okno połaciowe

4

4

1P

drzwi należy
wykonać z otworami  

lub podciąć w dolnej 

części o 

sumarycznym 

przekroju nie 

mniejszym niż 
0,022 m² zgodnie

z rysunkami 

wentylacji 

mechanicznej

drzwi przesuwne

drzwi przesuwne,

dopuszczlne
U≤ 0,9 W/(m2 x K)

zestaw stolarki wejściowej 

należy wykonać ze skrzydłem 

drzwi o szer. 90cm w świetle

3500 x 2450

1

3470 x 2400

1

3950 x 2450

1

3920 x 2400

1

OB5

Sz=2170       H1z=2950

                     H2z=1290

So=2200      H1o=3000

                    H2o=1340

1P

1P

ZO2

Sz=2770       H1z=3685

                     H2z=1575

So=2800      H1o=3735

                    H2o=1625

1P

1P

drzwi przesuwne

OB6

Sz=1370       H1z=1910

                     H2z=2965

So=1400      H1o=1960

                    H2o=3015

1

1

D3*

1L

1L 1P

1P

800 x 2000

900 x 2100

drzwi należy
wykonać z otworami  lub 

podciąć w dolnej części o 

sumarycznym przekroju nie 

mniejszym niż 
0,022 m² zgodnie

z rysunkami wentylacji 

mechanicznej

drzwi przesuwne z kasetą 

zamontowana wewnątrz G-K

OL

3

200 x 2400

200 x 2400

3

pustak szklany

Partner technologiczny - stolarka okienna
www.oknoplus.com.pl/kontakt
homekoncept@oknoplus.com.pl

Partner technologiczny - brama garażowa
www.hormann.pl/partnerzy-handlowi
info@hormann.pl

ABY UZYSKAĆ POMOC PRZY WYBORZE STOLARKI OKIENNEJ
I BRAMY GARAŻOWEJ SKONTAKTUJ SIĘ
Z NASZYM PARTNEREM TECHNOLOGICZNYM:

BRAMA GARAŻOWA HORMANN

Sz x Hz 
[mm]

OKNA ZEWNĘTRZNE I DRZWI BALKONOWE OKNOPLUS
OKNA DACHOWE 

FAKRO
LUKSFERY

dopuszczlne
U≤ 0,9 W/(m2 x K)

drzwi przesuwne,

dopuszczlne
U≤ 0,9 W/(m2 x K)

drzwi przesuwne,

dopuszczlne
U≤ 0,9 W/(m2 x K)

drzwi szczelne,

drzwi do garażu 

należy montować w 

otworze, od strony 

wiatrołapu
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